

Декларация Родового поместья.
Светланы Поликарповой (Ширяевой)
Анатольевны. Моя идеология

Я, гражданка России, ознакомившись с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг "Звенящие кедры России". Идея создания родового поместья вдохновила меня на действия. Я приобрела на пустыре за городом Владимирской области участок земли размером один гектар с целью обустройства на ней более совершенной среды обитания для своей семьи, для своих потомков и в память о своих предках. Участок земли, размером 1,3 га, я приобрела за 20 000 рублей в 2003 году.

Данное место я называю "Родовое поместье". На приобретенной мной земле "Роза Поликарповых" я заложил сад, выкопал колодец, в котором разводится рыба, выращиваю плодово-ягодные овощи культуру "завезу некачественной мясистой". Завезу овец породы "золотое руно" для шерсти и буду изготавливать шерстяные изделия. Организовую Академию Детскую "Родовое поместье России" и экологическую турбазу, где своих знакомых и родственников, живущих в городе. Оборудую детскую площадку около дороги с качелями и песочницей, где вышек своих и гараж построю, тогда сын кричал мать со своей семьей, преданность совершенствованию среды обитания. Кедровую рощу заложил и кедровой питомницей, так как в будущем в кедровый край на Байкале.

Землю планшурю удобрять исключительно натуральными и природными видами удобрений. Считаю, что будет положительным фактором, если множество семей, желающих и желающих трудиться на земле, устраивая свой быт в родовых поместьях.

расположения. Вскрыть различные и многие ресурсы, будут
способны обеспечить в нашей стране городское население
экологически чистыми продуктами растениеводства, улучшить
экологическую ситуацию в регионе.

Считаю недопустимым тот факт, что десятки миллионов
гектаров земли в нашей стране не обрабатываются и зарос-
тают бурьяном, а 60% продовольствия при этом мы заку-
паем в зарубежных странах, и продовольствие это к тому же
зачастую является некачественным продуктом, вредным
для употребления человеком, особенно детьми. Считаю, что
нашишнее подрывает не только продовольственную безо-
пасность страны, но и уничтожает нацию, проживающую
на ее территории. Считаю в подобных обстоятельствах
обвинять правительство или кого бы то ни было в каких-
либо ошибках. Ошибки были допущены во всем обществе, и не
только нашей страны. В итоге сообщество многих стран
стоит на пороге социальных взрывов. В сложившейся ситу-
ации каждому необходимо подумать, что конкретно
именно он может сделать для позитивных перемен уже
в ближайшем будущем. Пример стран, которые сделали
стабильность фермерства, показывает неэффективность
хозяйства

и даже необходимость такого выбора. Фермеры ориентиро-
ваны не на получение прибыли от выращивания сельскохозяй-
ственных культур, а на получение дохода друг с другом.
Чтобы выжить, им необходимо применять экологически
чуждые методы выращивания вредных и вредных продук-
тов, так сказать, ставить под угрозу жизни
людей целых государств. В розовой политике сельское хозяйство
выращивает продукты для собственных нужд, а также и для
своих родственников, живущих в городе. Такой образ жизни
сельского жителя в розовой политике, принципиально иное
отношение к земле. Продовольственные измышления образуются
се в поместьях, будут возможно отниматься от всей своей
продукции, поступающей на прилавки городских магазинов.
Углубляющийся мировой экономический кризис грозит соци-
альными взрывами во многих государствах. Для выживания
из кризиса необходимы принципиально новые и полетные

идеология образа жизни семьи. И такая идеология
изложена в серии книг, "Звенящие кедры России", её
основные концепции мною приняты и вдохновле-
ние на вышесказанные действия. Как показала прак-
тика, не благодаря финансовым вливаниям, а именно благода-
ря этой идеологии рядом с мной родовой помещицы, взав-
но гектару земли уже строят свои родовые поместья более
ста семей, в которых дети рождаются и воспитываются
в более совершенной экологической среде. Мне известно, что
благодаря этой идеологии в разных регионах России, Украины,
Белоруссии десятки тысяч семей уже строят свои родовые
поместья. Миллионы семей собираются это сделать, как только
сложится более благоприятная законодательная база. Многие
семьи планируют заняться малыми предприятиями, особенно
по производству сельхозпродукции. Я полностью поддержи-
ваю устремления Правительства и Президента РФ к созданию
благоприятных условий для строительства малотрактного
земля в пригородах, а также передаче земель сельхозназна-
ния под малотракторное строительство с выделением каждой
семье участка земли. Считаю, что площадь этих участков
должна быть не менее одного гектара, так как на более мал-
ком участке невозможно создать относительно совершенную
и самовосстанавливающуюся экосистему, малое сельхозпредпри-
ятие. Без выделения земель дотационного участка земли
поселения вокруг городов станут не производителями а
потребителями, что только усугубит производственный,
экологическую и социальную ситуацию в стране. Считаю
необходимым настоятельно просить Правительство и Прези-
дента РФ ускорить работу в данном направлении и
принять необходимый закон о родовых поместьях. Значимая
часть наредов России воспринимает проект "Родовое
поместье", как национальную идею. Пусть она станет
международной национальной идеей, и наши страны
будут соревноваться в материализации прекрасного
будущего. Тысячи российских семей уже доказали положи-
тельное воздействие проекта. Родовое поместье не

практике. Любимые декларации подписали более
полтора тысяч российских семей, уже приступивших
к строительству своих родовых поместьев. Сбор
подписей продолжается.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам
в созидательном построении прекрасной
среды для жизни своих семей, в странах и
в мире в целом!

Иркутск

Основательница родового поместья
Иркутска (Тамбовская область)
Светлана Анатольевна
07.02.2018г.